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Le total des points ne sera pas nécessairement attribué pour une réponse correcte si le raisonnement
n’a pas éte indiqué. Les réponses doivent étre appuyées par un raisonnement et/ou des explications. En
particulier, les solutions obtenues a l’aide d 'une calculatrice a écran graphique doivent étre accompagnées
d’un raisonnement adéquat. Par exemple, si des représentations graphiques sont utilisées pour trouver la
solution, veuillez inclure une esquisse de ces représentations graphiques dans votre réponse. Lorsque la
réponse est fausse, certains points peuvent étre attribués si la méthode utilisée est correcte, pour autant que
le raisonnement soit indiqué par écrit. On vous recommande donc de montrer tout votre raisonnement. Si
cela est nécessaire, vous pouvez poursuivre votre raisonnement en dessous des lignes.

1. A lafin de 1972, la population d’une ville était de 250 000 habitants. Cette population
augmente de 1,3 % par an.

(a) Donnez la population a la fin de 1973.

(b) Trouvez la population a la fin de 2002.
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2. L'un des termes du développement de (x+2y)" est ax®y*. Trouvez la valeur de a.
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3. Soit f(x)=+x+4, x>2-4 et g(x)=x",xeR.
(a) Trouvez (go f)A3).
(b) Trouvez f (x).

(c) Donnez le domaine de .

0416



-5- MO07/5/MATME/SP1/FRE/TZ0/XX

4.  Les couleurs des yeux de 97 éléves sont données dans le tableau suivant.

Bruns Bleus Verts
Gargons 21 16 9
Filles 19 19 13

Un ¢éleve est choisi au hasard.
(a) Donnez la probabilité que cet éléve soit un garcon.
(b) Donnez la probabilité que cet €éléve ait les yeux verts, sachant qu’il s’agit d’une fille.

(c) Trouvez la probabilité que cet €éleve ait les yeux verts ou soit un garcon.
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5. Soit f/(x)=12x"-2.

Sachant que f(-1)=1, trouvez f(x).
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6.  On considere les vecteurs u=2i+3j—k et v=4i+ j— pk.
(a) Sachant que u est perpendiculaire a v, trouvez la valeur de p.

(b) Sachant que g|u|=14, trouvez la valeur de q.
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3

) 1 -1
7 Soit A= et B=|x
3 4 5

(a) Trouvez AB.

20
(b)  Soit la matrice C :(28) et 2AB =C . Trouvez la valeur de x.
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8.  Lespoids des enfants d’un groupe sont normalement distribués avec une moyenne de 22,5 kg
et un écart-type de 2,2 kg.

(@) Donnez la probabilit¢ qu’un enfant choisi au hasard ait un poids supérieur
a25,8kg.

(b) 95 % des enfants de ce groupe pesent moins de k kilogrammes. Trouvez la valeur de £.

(c) Lafigure ci-dessous représente une courbe normale.

Sur cette figure, hachurez la région qui représente I’information suivante :

87 % des enfants pésent moins de 25 kg
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9. Lavitesse v, en ms ', d’une particule se déplacant en ligne droite est donnée par v=¢"",
ou ¢ est le temps en secondes.

(a) Trouvez I’accélération de la particule a I’instant £ =1.
(b)  Pour quelle valeur de ¢ la particule a-t-elle une vitesse de 22,3 ms™ ?

(c) Trouvez la distance parcourue pendant la premiére seconde.
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10. Un ensemble de données est :
18; 18; 19; 19; 20; 22; 22; 23; 27; 28; 28; 31; 34; 34; 36.

Le diagramme a boites et moustache de ces données est représenté ci-dessous.

A B C D E

(a) Donnez les valeurs de A, B, C, D et E.
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11. La figure suivante représente un secteur d’un cercle de rayon » cm et d’angle au centre 6.
Le périmeétre de ce secteur est 20 cm.

@)

(a) Montrez que 0 = 20-2r .

r

(b) Laire de ce secteur est 25 cm”. Trouvez la valeur de 7.
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12. On considére deux fonctions quadratiques différentes de la forme f (x)=4x"—gx+25.
La représentation graphique de chacune des fonctions a son sommet sur 1’axe des abscisses.

(a) Trouvez les deux valeurs de g.
(b) Pour la plus grande valeur de ¢, résolvez f (x)=0.

(c) Trouvez les coordonnées du point d’intersection des deux représentations graphiques.
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13. Soit f(x)=In(x+2),x>-2 et g(x)=e"", x>0.
(a) Donnez I’intersection de la représentation graphique de f avec 1’axe des abscisses.
(b) (1) Donnez f(-1,999).
(i1)) Trouvez I’image de f.

(c) Trouvez les coordonnées du point d’intersection des représentations graphiques de
fetg.
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14. La représentation graphique d’une fonction f est tracée sur la figure ci-dessous. Le point
A(—1; 1) est sur la représentation graphique, et y =—1 est une asymptote horizontale.

Y

A
U

Un

I

N
%

Af-1;1)

/|

(a) Soit g(x)=f(x—1)+2. Sur la figure, esquissez la représentation graphique de g.
(b) Donnez I’équation de 1’asymptote horizontale de g.

(¢c) Soit A’ le point sur la représentation graphique de g correspondant au point A.
Donnez les coordonnées de A”.
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15.  Soit f(x)=3cos2x+sin’ x.

(a) Montrez que f’'(x)=-5sin2x.

(b) Dans I’intervalle g <x< %E , une normale a la représentation graphique de f a pour

équation x =k . Trouvez la valeur de %.
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